

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄВРО СТОЛИЦЯ» для участі в установчих  
зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в  
місті Києві державній адміністрації


*Я, Білецький Віталій Васильович бажаю бути обраним до нового складу Громадської ради при Подільській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.*

*Вважаю що саме громада Подільського району м. Києва повинна визначати пріоритетні напрямки та плани діяльності Подільської районної державної адміністрації, яка призначена обслуговувати її інтереси. Подільська районна в місті Києві державна адміністрація повинна діяти виключно в інтересах та на благо місцевої громади.*

*Державна система управління повинна працювати таким чином: суспільство, в особі уповноважених представників місцевої громади, формує пріоритетні завдання щодо забезпечення комфорту життя районних мешканців, чиновники їх виконують, а потім суспільство в особі уповноважених представників місцевої громади, перевіряє якість виконаних робіт. Громадські ради при місцевих органах влади - це саме той механізм, що дозволяє представникам громади якісно взаємодіяти із чиновниками, доносити до них реальні та важливі потреби та завдання громади, слідкувати за тим як працює влада.*

*Згідно законодавство. Громадські ради повинні бути створені при всіх органах влади і користь від роботи громадських рад на місцях безсумнівна. Громадська рада для місцевої влади - це важливий ресурс пропозицій, конструктивних ідей та громадян, які можуть стати не тільки радниками місцевої влади, але й її реальними помічниками для об'єднання зусиль в досягненні головної мети – виконання пріоритетних інтересів громади.*

<17.05.2021>

 <Білецький В.В.>